



НОВАЯ ВСТРЕЧА С КУКЛАМИ

Долгожданные гости. Это определение для актеров Центрального театра кукол под руководством С. Образцова вполне подходит, хотя столичный коллектив приезжал к нам на гастроли всего полтора года назад. Подходит потому, что слишком уж велико оказалось нетерпение свердловских зрителей, больших и ма-

леньких, встретиться с персонажами кукольных спектаклей. Не случайно, сорок тысяч билетов на вечерние и дневные представления были проданы за несколько дней. И вот вчера — первый спектакль — «Божественная комедия». В нем были заняты заслуженные артисты РСФСР С. Самодур и З. Гердт,

М. Петров, К. Гуркин и другие. Впереди — знакомство с другими работами театра. Для взрослых будут показаны «Чертова мельница» и «Мой, только мой», а для детей «Вот так ежик», «Мистер Твистер» и «Петрушка-иностранец». Гастроли продлятся до 15 апреля, за это время гости дадут в Свердловске свыше 40 спектаклей. На снимке: сцены из спектакля.

23 MAR 1963

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
г. Свердловск